

我省发文鼓励宽带免费提速和降价

并推出流量共享、流量不清零、流量交易等

日前,省政府公布了安徽省信息网络基础设施发展专项规划,计划到2021年建成覆盖城乡、服务便捷、高速畅通、技术先进、安全可控的信息网络基础设施,全面实现百兆宽带进家庭、千兆宽带进企业,全省迈入光网通信新时代。 ■ 记者 祝亮

我省4426万人用手机,7成用手机上网

数据显示,截至2016年底,全省城市地区家庭基本具备光纤接入能力,行政村通光纤比例达94%;互联网宽带接入端口超过2427万个;移动通信基站数达19.7万个,其中3G、4G基站总数达14.6万个,占比达74.1%,移动宽带网络基本覆盖全部行政村。

截至2016年底,全省电话用户总数达5040.4万户,其中移动电话用户数达4426.5万户,移动电话普及率达72.1部/百人,3G、4G用户占比达71.4%。全省固定互联网宽带接入用户达到1106.4万户,固定宽

带家庭普及率为44.6%,其中光纤到户/办公室(FTTH/O)用户占比78.8%;移动宽带用户数达3160万户,移动宽带用户普及率为51.4%。

2021年城镇光网全覆盖,网速将达到千兆级

根据规划,到2021年,我省将基本完成老旧小区光网改造,实现城镇地区光网全覆盖;全面实现行政村光纤通达,半数以上农村家庭用户带宽实现50Mbps以上灵活选择;固定宽带家庭普及率提升到65%。到2021年底,全省光缆纤芯长度达到6000万芯公里,互联网宽带接入端口达3300万个,互联网省际出口带宽达到26000Gbps(千兆比特/秒)以上。

到2021年,全省城市和农村地区移动宽带网络协调发展,实现乡镇及人口密集的行政村4G网络全面深度覆盖。2017年新增移动基站2万个,移动宽带用户普及率达到60%;到2021年底,全省移动基站规模达到24万个,移动宽带用户普及率大幅提升,达到75%。

到2021年,力争实现全省信息网络基础设施建设投资500亿元,其中2017、2018年分别完成投资80、100亿元。到2021年底,按2010年不变单价计,全省电信业务总量达到2000亿元,年均增长12.7%;全省电话用户总数达到5100万户,其中移动电话用户达到4700万户、普及率达到76.5部/百人;互联网固定宽带接入用户达到1400万户。

鼓励流量共享、流量不清零、流量交易

与此同时,我省还将按照落实国务院下达的加快宽带网络提速降费工作的相关要求,鼓励电信企业积极承担社会责任,结合各地区和业务领域实际情况开展宽带免费提速和降价活动,更多让利于民,激发互联网企业活力。引导和推动电信企业通过多种方式降低流量资费水平,提升性价比。鼓励电信企业推出流量共享、流量不清零、流量交易等创新服务,指导电信企业完善流量提醒服务,让广大用户用得安心、实惠。

医保并轨,“铜陵模式”让民生更实



星报讯(彭捷 章贵臻 星级记者 刘海泉) 2013年5月1日,铜陵市城乡医保结算系统上线运行,这标志着该市城乡居民医保顺利并轨。今后,城镇居民医保和新型农村合作医疗将被城乡居民医保制度取代,城乡居民从缴费到待遇享受将真正实现同城同待遇,铜陵市也成为全省首个完成城乡居民医保并轨的地市。

全省率先完成并轨,城乡居民同待遇

党的十八大以来,铜陵市不断完善医保政策,实现了城镇职工和城乡居民医保政策全覆盖,待遇水平不断提高,彻底打破了职工医保自实施以来市县分管理的现状。2012年,铜陵完成职工医保基金市级统筹,实现市县统一政策,统一基金管理,城镇居民医保自实施起即实行市级统筹;原行业统筹单位有色公司和普济圩农场也划入市里管理,实现了同城同待遇,职工医保实现了历史性跨越。

铜陵市在全省率先完成城乡居民医保并轨,为全省各市提供了“铜陵模式”。2013年,铜陵市城镇居民和农村新型合作医疗合并,实行统一政策、统一管理、统一信息平台结算。

探索特殊群体医保,减轻患者负担

铜陵还不断探索,逐步建立起特殊群体医保政策。慢性病病种政策报销范围由15种扩大到38种,各病种的补助标准大幅度提高;在全省率先对罕见病患者医疗费用给予照顾处理,极大地减轻了患者的负担;实施了住院单病种付费制度,目前实施了15个病种;实施了恶性肿瘤门诊三阶段政策,对于一些患者不能进行放疗而采取其他门诊治疗方式,对其医疗费用采用门诊治疗三阶段费用补偿办法,较好地解决了其实际困难;从2012年开始,铜陵市将基本医疗康复项目和残疾人康复项目纳入医保,极大地方便了参保人员。

实现异地即时结算,方便参保人员

铜陵市配合医改强化医保工作,2012年实施县级公立医院改革,将诊察费纳入医保;2015年围绕公立医院深化改革,加强医保信息数据分析,根据分级诊疗要求调整住院起付标准,准备商业保险经办居民医保业务试点。

医保异地结算取得实质性进展。从2014年4月开始,两定机构申请办理集中由窗口统一受理,对不涉及迁址的变更办理,即来即办;对需核查的,10日内办结,办理时间大为缩短。慢性病病种办理更便捷,缩短了鉴定时间,改一年两次为一年四次,甚至更多;取消年审,实行享受期政策;改一年一次报销为在医院即时结算报销。2014年,在省人社厅积极努力下,异地住院费用在省内实现了异地即时结算,极大地方便了参保人员。

淮南多所高中今年招生人数减少

星报讯(记者 吴传贤) 昨日,记者从淮南市政府新闻办与市教育局联合举办的新闻发布会上获悉,淮南市中考将于6月14日~16日举行,中考报名人数已达31246人。发布会就招生政策、规模等问题作了介绍。

据介绍,今年高中招生有六不变:按计划招生职普比与普通高中录取率、省示范高中有关招生指标分配和最低录取控制线,以及普通高中填报志愿,分5个批次录取等均保持不变。而有变化的是今年实行网上报名,并填报志愿;淮南一中、二中、三中、四中、五中招生人数分别减少20至200多人;省示范高中自主招生有增加,淮南一中增招文创新英才班90人,二中增招创新班100人,寿县一中和凤台一中创新班各增招50人;改变过去省示范高中享受分配指标相关做法,今年改为全市各社会报名点汇总后统一分配指标(不包括寿县和凤台);其分配指标范围有所扩大,目的是切实保障流动人口随迁子女等特殊群体学生的入学权益。还有对中考政策性加分严格控制,除省中招文件规定的以外,其他政策性加分一律取消。

对于义务教育阶段招生,有条件地放宽小学入学年龄,公开规范,公告办理年满六周岁儿童入学,积极推进初中招生“划片、免试、就近”入学的改革步伐,严管学籍,实行“人籍一致”,严禁虚设班级和人籍分离,同时要求严控大校额、大班额。

“是我妈妈!” 失散19年母女端午节团圆



星报讯(黄鹏飞 王响宁 记者 曹开发) 5月30日,泾县公安局黄村派出所接到一名年轻女子求助,该女子称其母亲与家人失散已经19年,其母可能在泾县黄村镇。求助女子名叫吕清丽(女,35岁),是贵州省普安县窝沿乡河边村人。其母名叫杜吉昭(音),今年54岁。1998年,因家庭变故,杜吉昭改嫁到泾县黄村镇。自此,母女失联达19年之久。其间,吕清丽也曾到过泾县黄村镇寻找,但抱憾而返。

接到吕清丽求助,正在派出所值班的副所长陈桂林等同志立即开展查找。民警通过黄村镇各村微信群发布吕清丽寻母信息,请各村村干部帮助寻找。民警又逐一给各村村干部打电话,请求支持。民警黄鹏飞突然想起前一阶段开展基础信息工作时,发现黄村镇紫阳村有位50多岁的贵州籍妇女。民警当即查找到该户户主名叫朱普勤,随即发现其女儿监护人名叫杜鸡照。为核准信息,村干部给杜鸡照拍照后发微信让吕清丽辨认,吕清丽一眼确定:“是我妈妈!”

糕点“走油变质”,椰子汁蛋白质超标 安徽7批次食品被责令下架

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 6月1日,安徽省食药监局发布今年第21期食品安全监督抽检信息,在抽检的156批次食品中,有7批次不合格,合格率95.51%。不合格食品中,糕点占了近一半,原因是酸价、大肠菌群超标。

安徽省食药监局本次共抽检了淀粉及淀粉制品、糕点、食糖、饮料和粮食加工品5类食品156批次样品。其中,除粮食加工品全部合格外,其他类食品均发现不合格样品。在抽检的30批次糕点中,有3批次不合格。分别是安徽金华联投资股份有限公司回祥店经销的,标称安庆市金光明食品有限责任公司生产的古镇皇家贡糕,安庆市新皖韵食品有限公司天宝超级大卖场经销的,标称安庆市宝庆西点食品有限公司生产的绿豆糕,均酸价超标;安庆市新皖韵食品有限公司天宝超级大卖场经销的,标称安庆市矮子食品厂

生产的绿豆糕(糕点),大肠菌群超标。

在抽检的淀粉及淀粉制品、饮料中,各有1批次不合格。即北京华联综合超市股份有限公司安徽第九分公司经销的,标称肥东响香麻油食品厂生产的玉米淀粉,检出霉菌超标;铜陵市义安区西联乡恒韵购物城经销的,标称安庆市佳美饮料有限公司生产的佳美仁生榨椰子汁,蛋白质超标。

食糖2批次不合格。即肥西县桃花镇徽果生活超市经销的,标称合肥创伟工贸有限公司生产的梨炖冰糖;合肥瑶海区旺福超市吴敬梓路店经销的,标称合肥创伟工贸有限公司生产的绿溪冰糖,还原糖分超标。

目前,上述抽检不合格产品,安徽省食药监局已要求生产经营企业所在地食药监部门,责令企业及时采取下架、召回等措施。